



濮阳市政府召开2020年度消防工作电视电话会议



□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 李占会/文图

3月24日上午,濮阳市政府召开2020年全市消防安全工作电视电话会议,总结2019年消防工作,部署2020年度工作任务。副市长、公安局长郭智深,市政府副秘书长史绪浩、市公安局调研员韩晓东、市消防救援支队政委李涛出席会议。市防火安全委员会成员单位、市区公安分局局长在主会场参会。各县(区)政府分管消防工作的副县(区)长,开发区、工业园区、一体化示范区分管消防工作的副主任,各县区防火安全委员会成员单位在分会场参会。会议由

史绪浩副秘书长主持。

会上,李涛政委通报了2019年及2020年1-3月份全市消防安全工作情况,安排部署了2020年全市消防工作;韩晓东调研员通报表彰了2019年度消防工作先进单位和先进个人。

最后,就落实好2020年消防工作任务,郭智深副市长强调:一要提高政治站位,保持清醒认识。各级各部门要切实提高政治站位,强化责任担当,不能有半点马虎、丝毫懈怠,全力确保我市消防安全形势持续稳定。二要突出工作重点,狠抓工作落实。加强对社会单位的监管执法力度,综合施策,采

取约谈、大额罚单、拘留等措施,倒逼单位主体责任落实。持续开展以高层住宅小区、人员密集场所、易燃易爆单位、“九小”场所、城中村等场所的安全隐患排查;对重大安全隐患,要实行挂牌督办,限期整改。要对拒不整改消防安全隐患进行严管重罚,切实起到处罚一起,教育一片的效果。三要转变工作作风,提升工作效能。各级各部门要紧盯目标任务,抓住重点难点,锐意进取,克难攻坚,以充足的信心、足够的耐心、必胜的决心,全力确保全市消防安全形势持续平稳。始终保持清晰明了的工作思路。要在落实市委市政府安排部署的执行力和研究推动解决问题的创造力上下一番功夫,把工作抓实、抓细、抓出成效。四要压实工作责任,严格落实奖惩。今年的消防安全工作,要坚持奖优罚劣的原则,要统筹省考评和濮阳实际,制定科学有效的考评办法。加大重点工作分值,树立明确考评导向,有效推动工作落实。要坚持“双月点评”制度,通过表彰先进,通报落后,推动工作落实,消除安全隐患,夯实安全基础。

清丰县巩营派出所全面开展消防检查

疫情情况好转,各行业都已全面复工,辖区内大量群众上街购物,商铺门店都开门营业,为使得辖区在复工复产之际能够安全有序开展,清丰县巩营派出所在

做好疫情期间自身防护的同时在辖区内开展一次全面的消防检查。此次检查的重点目标为辖区内的企业和门店,检查重点内容为消防通道是否畅通,线路是否

合格以及灭火设施是否齐全,以达到消除火灾隐患,意外起火时能做到快速灭火,疏散人群的条件。

(通讯员 任文豪)

固城派出所排查化解矛盾纠纷 预防“民转刑”命案发生

根据清丰县公安机关集中开展矛盾纠纷大排查大化解切实践范“民转刑”命案专项行动要求,固城派出所高度重视,专门召开群体会议,结合该所辖区实际情况,坚持以预防在先、化解在前为目标,制订实施方案、分解工作任

务,细化工作措施,开展大排查。成立领导小组,认真谋划、科学研判、统一部署;开展拉网式大排查,不留死角、不留盲点、排查到位;集中宣传、形成合力。联合镇政府制作固城镇明白卡10000份,目前已向村内发放4000余份,

份。配合司法所组织入村开展普法宣传教育活动3次,采取多种形式进行思想引导。各村利用大喇叭、乡村微信群、发放明白卡等宣传方式,开展形式多样的宣传教育,对群众开展法治文化宣传、心理健康。

(通讯员 任文豪)

面对疫情不退缩 清丰县韩村派出所户籍服务“不打烊”

在疫情考验面前,清丰县公安局韩村派出所户籍室认真落实上级户政部门在新型冠状病毒疫情防控期间的工作部署,全所户籍民警、辅警严格按照县局党委、所领导的要求,坚守阵地、勇于担当、坚

定信心,共同打赢疫情阻击战。做好窗口服务工作;做好数据核查工作;为避免交叉感染,韩村派出所户籍室每天坚持开展消毒工作,对每一位前来办理业务的群众测量体温、消毒,并做好实

名登记工作,做到办理身份证指纹采集一人消毒一次。对前来办理业务的群众,要求其主动佩戴口罩,并由专人疏导群众排队依次办理,人员相互之间保持适当距离。

清丰县韩村派出所成功化解一起矛盾纠纷

2020年2月28日8时32分许,清丰县公安局韩村派出所接到110指令称:“韩村镇某村村民尚建与古城镇村民梁发生争执,求助出警。”接到报警办案民警立

即赶往现场。民警到现场后首先稳控住双方情绪,对争执双方进行劝说,并有序疏散在场群众。民警后期跟踪对双方当事人了解思想动态,

均满意调解方案。5日下午,梁某将一团锦旗双手捧给韩村派出所民警,感谢民警化解矛盾用心、及时、妥当,真正做到了情系百姓,拥民护民。

(通讯员 任文豪)

清丰县大屯派出所集中排查帮助辖区困难群众

为进一步了解辖区群众民生疾苦,帮助困难群众顺利度过举国抗疫这一特殊时期,大屯派出所再次进行集中走访排查困难群众。

大屯派出所将所内走访力量明确分工,制定紧凑高效的走访排

查计划,确保在短期内内地毯式全面排查在该所辖区居住生活的群众,对老弱病残人员进行排查,并对该类群众提供帮助。走访中,大屯派出所紧密结合乡党委政府和各村委会,深入摸排了解困难群众底

数及其生活现状,并由包村民警和辅警对其加强关注,积极协助乡党委政府,并在生活物资、药品购买、志愿服务等方面提供便利,确保对该类人员生活进行兜底保障。

(通讯员 任文豪)

清丰县高堡派出所积极宣传防电信诈骗知识

为进一步保障辖区内的社会稳定,加强辖区内人民群众的防诈骗意识和能力,清丰县高堡派出所开展了“宣传防范

电信诈骗、保障辖区群众利益”活动。多种形式的防范电信诈骗进辖区宣传活动,极大提高了受教育群众识骗、防骗、应骗

的能力,进一步提高了群众抵制电信诈骗违法犯罪活动的“免疫力”。

(通讯员 任文豪)

清丰县公安局多措并举扎实推进矛盾纠纷排查化解工作

近期,随着疫情防控形势转变和企业复工复产持续开展,清丰县公安局按照市委政法委要求,立足辖区实际,将社会矛盾纠纷化解工作作为维护社会稳定的重点,不断创新工作思路、方法,四抓并举扎实推进辖区矛盾纠纷排查化解工作。

狠抓摸底排查,提升动态掌握率;狠抓分析评估,提升阵地管控力,采取针对性的处置措施、方法狠抓化解处置,提升群众安全感;狠抓主动回访,提升群众满意度。严格落实矛盾纠纷回访制度,在纠纷调解成功后规定时间内进行回访,以了解双方当事人履行协议情况,督促责任方如约履行协议,巩固调解成果,进一步增进理解、融洽感情,提升社会公众对公安工作认知率和满意度,确保警民关系日趋和谐化。

(通讯员 任文豪)

濮阳市公安局高速交警支队关于大广、范辉、德商高速测速系统启用的通告

为有效预防和减少道路交通事故,确保人民群众的生命财产安全,营造有序安全畅通的高速公路道路交通环境。根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规的规定,濮阳市公安局高速交警支队在大广高速、范辉高速、德商高速新增5处测速系统,拟定于2020年3月27日0时启用,对抓拍的交通违法行为进行自动记录,经审核后录入公安交通管理综合应用平台作为处罚证据。现向社会公布具体区间测速位置和车辆限速设置情况,请广大群众监督。

新增固定测速一:

大广高速K1826公里单点测速,限速值:小型汽车120公里/小时,大型汽车90公里/小时;

新增区间测速二:

范辉高速南半幅(由西向东)K17.4公里至K6.2公里,限速值:小型汽车100公里/小时,大型汽车90公里/小时;

新增区间测速三:

范辉高速北半幅(由东向西)K6.2公里至K17.4公里,限速值:小型汽车100公里/小时,大型汽车90公里/小时;

新增区间测速四:

德商高速东半幅(由南向北)K230公里至K218.2公里,限速值:小型汽车120公里/小时,大型汽车90公里/小时;

新增区间测速五:

德商高速西半幅(由北向南)K218.2公里至K230公里,限速值:小型汽车120公里/小时,大型汽车90公里/小时。

特此通告

2020年3月21日
濮阳市公安局

声明

安阳市博大运输有限公司不慎遗失豫EY603挂车永安商业险保单,印刷号:10104373208,保险单号:341051903060001774,保险卡印刷单号:13603292116,特此声明。

河南祥轩物流有限公司不慎遗失豫EU9881道路运输证,豫交运管安字:410505013193,声明作废。

安阳市博大运输有限公司不慎遗失豫EJ2022道路运输证,豫交运管安字:410505008797,声明作废。